

Інформація щодо допоміжної функції у Реєстрі декларацій «Дані для декларації»

Національне агентство з питань запобігання корупції (далі – НАЗК) у Реєстрі декларацій запустило **спеціальну функцію «Дані для декларації»**, яка дозволяє декларантам дізнатися інформацію про об'єкти нерухомості, об'єкти незавершеного будівництва та транспортні засоби тощо, які належать або належали декларанту або які він успадкував, а також наявні обтяження, відомості про які наявні в реєстрах.

«Дані для декларації» — це допоміжна функція, а не довідка про власність.

Інформація, вказана у «Даних для декларації», отримана як результат порівняння даних у вже поданій декларації із даними в інших державних реєстрах (за 2020 рік).

Важливо: інформація в «Даних для декларації» не є результатом перевірки Вашої декларації НАЗК, а формується з інформації державних реєстрів, до яких НАЗК має доступ.

Нагадуємо, що Ви подаєте декларацію за 2021 рік, тому відомості щодо об'єктів нерухомості, автомобільного транспорту тощо потрібно вказати за 2021 рік.

Докладніше про це можна прочитати в роз'ясненнях НАЗК за посиланням <https://nazk.gov.ua/uk/tag/rozyasnennya/>

Також зазначаємо, що на час війни Ви можете подавати декларації за власним бажанням.

Як скористатися функцією «Дані для декларації» зазначено в інфографіці.

Як скористатися функцією «Дані для декларації»

1 Перейдіть у Реєстр декларацій за посиланням <https://portal.nazk.gov.ua/> та увійдіть до системи з використанням КЕП

2 Після входу до системи в розділі «Мої документи» натисніть кнопку «Дані для декларації»



Вона знаходиться поруч із кнопками «Нова декларація», «Нове повідомлення про суттєві зміни в майновому стані» та «Нове повідомлення про відкриття валютного рахунку».

3 Після цього ви отримаєте інформацію про вашу власність та обтяження, якщо така інформація є в державних реєстрах



Зверніть увагу, що такі дані можна отримати лише щодо своєї власності та обтяжень. Інформація про власність чи обтяження членів сім'ї не буде доступна.



Інформація формується на основі даних з 5 інших державних реєстрів:

- Державного реєстру речових прав на нерухоме майно
- Єдиного державного реєстру транспортних засобів
- Державного реєстру обтяжень рухомого майна
- Державного земельного кадастру
- Спадкового реєстру



НАПРИКЛАД:

У вас є право власності лише на авто. Тоді в даних буде відображатися тільки назва розділу 6 «Цінне рухоме майно – транспортні засоби» з інформацією про вашу власність. Переглянути інформацію про авто можна натиснувши «+» у квадраті навпроти назви розділу.